

Αβραάμ Παπαδόπουλος

ΜΟΝΟ  
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

# ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΚΑΡΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Στα βιβλία της Αγκάθα Κρίστι αστυνομικού περιεχομένου, αναφέρει η συγγραφέας ότι ο δολοφόνος γυρίζει πάντα στον τόπο του εγκλήματος. Στην προκειμένη περίπτωση αναφερόμαστε στον Αβραάμ Παπαδόπουλο τον διεθνή λήμπερο που γεννήθηκε στην Αυστραλία και μετά από τρεις δεκαετίες επέστρεψε στην γενέτειρά του, για να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα. Μια καριέρα γεμάτη δράση, ανατροπές, τίτλους, ένταση, πάθος. Μια καριέρα γεμάτη ποδόσφαιρο.

**Στις 14** του Φλεβάρη της χρονιάς που διανύουμε, ο 32χρονος αμυντικός συμφωνεί να φορέσει την φανέλα του Μπρίσμπαρν Ροαρ μέχρι το τέλος της αγωνιστικής περιόδου, για να αντικαταστήσει το κεντρικό αμυντικό Ντάνιελ Μπόουλες που τραυματίστηκε σοβαρά και θα απουσιάσει από την αγωνιστική δράση το λιγότερο δέκα μήνες. Στις 5 Μαρτίου ο Αβραάμ Παπαδόπουλος κάνει ντεμπούτο στο Α-Λιγκ εναντίον των Τζετς, με τους Ροαρς να νικούν 3-1 και τον Έλληνα διεθνή να έχει δείξει με το καλημέρα, όχι μόνο πόσο πολύτιμη θα είναι η παρουσία του στην ομάδα, αλλά στο ποδόσφαιρο της Αυστραλίας.

**Ο διεθνής** αμυντικός μετά τον προχθεσινό αγώνα για το Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ κάθισε στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων με την ομάδα που αγωνίζεται. «Το Μπρίσμπαρν έχει τον πρώτο λόγο» δηλώνει, σε μια πολύ ενδιαφέρουσα συνέντευξη που παραχώρησε στον αρχισυντάκτη των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ, αποκαλύπτοντας πολλά και ενδιαφέροντα..

## .. Αυστραλία.. μια ωραία χώρα..

**Με τον** Αβραάμ Παπαδόπουλο είχαμε τηλεφωνική επικοινωνία στις αρχές της εβδομάδας και όπως καταλαβαίνεται χαρήκαμε δυό φορές!! Μία γιατί μιλήσαμε με έναν πρώην ποδοσφαιριστή του Θρύλου, έναν ποδοσφαιριστή που έγραψε ιστορία με τη συμμετοχή στο έπος του Euro το 2004 και μία ακόμη, γιατί επιτέλους μιλήσαμε σωστά τη γλώσσα μας!!

**Ο 32χρονος** αμυντικός ήταν ομιλητικώτατος, εξαιρετος χειριστής της Ελληνικής γλώσσας και απάντησε χωρίς να κομπιάσει σε όλες ανεξαιρέτως τις ερωτήσεις μας..

**«Βασικά δεν** πίστευα ότι μια μέρα θα επέστρεφα στην χώρα που γεννήθηκα. Να όμως που είμαι στην Αυστραλία σε μια από τις ωραιότερες χώρες» απάντησε στην ερώτηση ποιες είναι οι εντυπώσεις του για την χώρα που συνεχίζει την ποδοσφαιρική του καριέρα, γνωρίζοντας ότι έχει γνωρίσει αρκετές χώρες στην πολύχρονη ποδοσφαιρική του καριέρα στα ταξίδια με τον Ολυμπιακό και το εθνικό μας συγκρότημα, αλλά και τις χώρες Τουρκία και Ιαπωνία που αγωνίστηκε τα τελευταία χρόνια..

**«Μπορώ να** πω ότι και η Ιαπωνία μου άρεσε αλλά εδώ νιώθω ποιο άνετα. Έχω και πολλούς συγγενείς κυρίως στην Μελβούρνη, αλλά και σε άλλες πόλεις της Αυστραλίας»

**Για τις** διαφορές που υπάρχουν στο ποδόσφαιρο εν σχέση με αυτό που παίζεται στην Ευρώπη, ήταν σαφής..

**«Εδώ το** ποδόσφαιρο βρίσκεται στην αρχή του ακόμη. Γίνεται μια πολύ καλή προσπάθεια. Υπάρχει οργάνωση, ευχάριστο κλίμα και εκδηλωτικοί φιλάθλοι. Είμαι πολύ ευχαριστημένος με την παραμονή μου στο Μπρίσμπαρν. Ωραία και καθαρή πόλη, φιλικό περιβάλλον, άνθρωποι χαμογελαστοί, χαρούμενοι. Οι φιλάθλοι της ομάδας είναι πολύ κοντά της την στηρίζουν και την ακολουθούν»

**Για την** διαφορά φιλάθλων εδώ και στην Ελλάδα εξήγησε ότι υπάρχει μια διαφορά.. «Είναι ποιο θερμότερο από εδώ» είπε.. προφανώς θέλοντας να κάνει χιούμορ..

**Για την** συνέχεια της ποδοσφαιρικής του καριέρας ήταν και πάλι σαφής.. «Μ' αρέσει να συνεχίσω στην Αυστραλία την ποδοσφαιρική μου καριέρα. Τον πρώτο λόγο τον έχει το Μπρίσμπαρν που μου έχει προτείνει να κάτσουμε στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων.



**Στις 3 Δεκεμβρίου του 1984 γεννιέται ο Αβραάμ Παπαδόπουλος. Τα «βιβλία» και οι αναφορές τον θέλουν να ξεκινάει τη ζωή του στην Μελβούρνη της Αυστραλίας, χωρίς περισσότερες πληροφορίες για τα πρώτα χρόνια ή για τον τρόπο που βρέθηκε η οικογένειά του από το Λάκκωμα σε άλλη ήπειρο. Στο μικρό ορεινό χωριό της Χαλκιδικής μεγάλωσε και ξεκίνησε να παίζει ποδόσφαιρο στον Διγενή, όπου το γήπεδο πλέον φέρει το όνομά του.**

Τώρα όμως προέχει ο αγώνας της Τετάρτης (10/5) για το Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ και μετά βλέπουμε»

**Προσπαθήσαμε να** του αποσπάσουμε την είδηση, για το ποιες ομάδες τον διεκδικούν από το Α-Λιγκ και αν έχει προτάσεις από Ελλάδα ή άλλη χώρα.. «Ναι υπάρχουν προτάσεις, όμως επαναλαμβάνω τον πρώτο λόγο τον έχει το Μπρίσμπαρν»

**Για την** εθνική Ελλάδα, συμφώνησε ότι.. «Η Εθνική μας βρίσκεται σε μια μεταβατική περίοδο. Υπάρχουν νέα παιδιά και γίνεται δουλειά σε βάθος. Πιστεύω ότι θα έχουμε καλά αποτελέσματα. Υπάρχει πολύ καλό έμφυτο υλικό και όρεξη για να επανέλθει το εθνικό μας συγκρότημα στις επιτυχίες» Για τον εαυτό του και αν σκέπτεται την εθνική, απάντησε.. «Και βέβαια θέλω να ξαναφορέσω την φανέλα της εθνικής. Δεν υπάρχει ποδοσφαιριστής στον κόσμο που να μην θέλει να εκπροσωπήσει τη χώρα του»

**Για τους** σοκερούς είπε ότι απ ότι έχει διαπιστώσει.. «Ο.. πατριώτης (Αγγελος Ποστεκόγλου) χτίζει νέα ομάδα με πολλούς νεαρούς ποδοσφαιριστές»

**Φυσικά η** κουβέντα γύρισε στον Ολυμπιακό και στο 44ο πρωτάθλημα που κατέκτησε.. «Ο Ολυμπιακός είναι με την αξία του καλύτερη ομάδα στην Ελλάδα. Όλα δουλεύουν πάνω σε επαγγελματικά σχεδιασμένο πρόγραμμα. Ο κύριος Μαρινάκης έχει όραμα. Αγαπάει την ομάδα και το έχει αποδείξει. Στην Ελλάδα είναι ασυναγώνιστος. Ο στόχος τώρα είναι να έχει καλή πορεία και στην Ευρώπη ή έστω να γίνει περισσότερο ανταγωνιστικός»

**Μιλώντας για** την οικογένειά του, έστازε μέλι για την δίχρονη Ειρήνη που μοιάζει περισσότερο της μαμάς Ιωάννας παρά στον Αβραάμ.. «Περνάμε καλά. Το περιβάλλον είναι πολύ καλό. Το Μπρίσμπαρν αρέσει και στην Ιωάννα»

**.. Του** ευχήθηκε τα καλύτερα και να μας κάνει τη χάρη να συνεχίσει να αγωνίζεται στο Α-Λιγκ. Η παρουσία του άλλωστε μαζί με άλλους πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας, δίνουν κύρος, λάμψη και ενδιαφέρον σε ένα.. υποβαθμισμένο για μας πρωτάθλημα..